



**BOSNIA AND HERZEGOVINA**  
MINISTRY OF FINANCE  
AND TREASURY

Сарајево, 4. 12. 2024. године

**Министар Амићић инсистира на доношењу одлуке  
о расподјели 20 милиона КМ за поплављене општине и градове**

Министарство финансија и трезора БиХ испунило је све обавезе како би што прије била оперативна средства за помоћ становништву погођеном поплавама у општинама и градовима. Тренутно се на рачуну налази преко 20 милиона КМ која стоје у очекивању одлуке Савјета министара БиХ о расподјели овог новца.

Министар финансија и трезора БиХ др Срђан Амићић очекује од колега у Савјету министара БиХ да у што краћем року усагласе одлуку о расподјели средстава, како би средства била расположива за помоћ становништву.

„Оно што је требало урадити у Министарству финансија и трезора БиХ урађено је одавно, отворени су рачуни за прикупљање средстава од донација, средства прикупљена, те понуђени критеријуми за расподјелу прикупљених средстава. Савјет министара БиХ је надлежна институција за доношење одлуке о расподјели средстава и крајње је вријеме да се то и заврши јер средства стоје на рачуну док становништво Јабланице, Кисељака, Коњица, Фојнице, Крешева, Мостара, Вареша, Дрвара и Високог са зебњом очекује зиму ван својих домова, а од катастрофе је протекло пуна два мјесеца“, рекао је министар Амићић.

Нагласио је да је у првих седам дана на рачуну било више од 90 одсто средстава, а укупан износ од око 20 милиона КМ прикупљен је за само 20 дана јер је одзив био велики у жељи да се што прије пружи помоћ настрадалим.

Према евиденцијама Министарства финансија и трезора БиХ највише новца донирала је Републике Хрватска која је издвојила десет милиона еура, а из буџетске резерве Савјет министара је издвојио милион КМ.

„Савјет министара БиХ формирао је Тим за попуњавање апликације за Фонд солидарности ЕУ, коју треба доставити Европској комисији до 27. децембра како би се на основу висине штете обезбједио милионски износ за санирање посљедица поплава. Вријеме полако истиче и надам се да ће све активности бити благовремено завршене, како не би била доведена у питање средства која можемо добити из Брисела“, нагласио је министар Амићић

Министар Амићић изразио је захвалност свима који су пружили помоћ становништву погођеном поплавама уз очекивање да ће и надлежне институције у БиХ почети брже да дјелују како би новац који је похрањен на рачунима дошао до оних којима је пријекло потребан. (крај)